

雷莊兒、何依婷、黃璋琦及張寶欣齊齊為《2018香港小姐競選》進行公開招募。



香港文匯報訊(記者李慶全)港姐陳凱琳(Grace)、麥明詩(Louisa)、雷莊兒、何依婷、黃璋琦及張寶欣昨晚齊齊為《2018香港小姐競選》進行公開招募。本月23號踏入27歲生日, Grace預告與男友鄭嘉穎二人世界去慶祝。

預告生日與嘉穎二人世界 認陳凱琳自認沒煮飯天分



麥明詩表示即使將來演彭于晏阿媽都不介意。

提到陳凱琳上全新一輯《美女廚房》包尾輪給黃心穎和龔嘉欣, Grace帶笑回應:「我睇返都覺得好笑,亦都幾難忘,自己係煮得麻麻喇,媽咪睇完都話第日都係我煮妳食



張寶欣分享選港姐時趣事。

啦!」但以後都要煮給老公吃?她坦言煮飯這方面沒太大天分,有位澳門朋友看完節目也叫她還是專心做甜品好了。男友鄭嘉穎看完有否予以安慰? Grace表示沒有,因他明白做這類節目最重要是氣氛好,其實嘉穎曾吃過她煎的豬排,那次都沒失手。問會否再上節目平反廚藝? Grace笑說:「應該是揀三個終極最差的,我不會刻意,但再上去也沒所謂,個節目都幾好玩!」

尊重楊婉儀賣后冠決定

Grace於本月23號踏入27歲生日,她透露當日在港,預計與嘉穎二人世界去慶祝,她指有些朋友很有心,月頭已送她生日蛋糕。另談及前港姐楊婉儀以港姐后冠作抵押借貸現被追討, Grace表示自己非本人不想多作評論,會尊重對方的決定,但后冠對 Grace來說是無價寶,總之每個人的想法也不同,自己到這一刻也沒想過要賣后冠。

麥明詩願演彭于晏阿媽

麥明詩於台上被問到當選後最難忘事情,她笑說是可以跟不同的靚仔合

作拍戲,她坦言讀書時看《使徒行者》已傾慕三哥苗僑偉,沒想到如今可以在《使徒行者2》一起合作,將妄想變成事實,她笑言更加希望與古天樂、劉德華和彭于晏合作,即使將來演彭于晏阿媽都不介意。問到要跟三位男神合作,她可願意付出什麼代價交換? Louisa笑說:「后冠囉!我的意思是願意將最珍貴的拿出來。」就她所知其港姐后冠價值四百萬,要是日後家徒四壁,有必要就把后冠賣掉,但她當然不會讓這種情況發生。

而前晚她穿的裙子兩側開露性感中帶點「蠢感」? Louisa笑言有做足安全措施,且覺得從前自己穿得很hea,最近開始留意時裝,為求帶出個人的優點,才再嘗試不同的造型,會喜歡細位的特別剪裁,她笑說:「這都幾過癮,也似我自己喜歡奇怪的東西!」



本月23號踏入27歲生日,陳凱琳預告與男友鄭嘉穎二人世界去慶祝。

陳柏熹為父母策劃驚喜「結婚」派對

香港文匯報訊(記者李慶全)城中名人陳欽杰(Boby)與太太徐巧嬌剛於泰國慶祝結婚周年紀念,其三子女精心策劃了一個意外驚喜「結婚」派對,宴請了四十多位好友包括琦琦及周汶錡等一同參與分享其喜悅。陳柏熹透露與哥哥陳思俊及妹妹早於兩個月前秘密籌備,專程安排了三十多位友好同行,他說:「因為我父母年輕時沒真正舉行婚禮,所以才想到為他倆補辦婚禮作禮物。」

陳柏熹在結婚紀念日當天,一早準備好紗裙、禮服、化妝師和髮型師給父母,母親穿得相當漂亮,而為免給父母添加壓力,只是一場溫馨的結婚周年慶祝派對,他送了自己設計的戒指給母親,父母則沒交換戒指但有交換鮮花,行禮時播出妹妹專程錄製的《陪着你走》,母親也感動得流淚。陳欽杰和太太都表示本來毫無預備,只是讓朋友看他們的第二個家,三個子女預備了感動派



陳欽杰與太太徐巧嬌剛於泰國慶祝結婚周年紀念,其三子女宴請了四十多位好友包括琦琦及周汶錡等一同參與分享其喜悅。

對,朋友又遠道而來,真的感謝三個子女所花的心思,令他們難忘又驚喜,徐巧嬌笑言只是沒想會到去現場,場地佈置成小教堂

雷頌德「突擊」謝票送驚喜

單日票房穩佔三甲



雷頌德同導演劉偉恒突擊戲院謝票,巧遇吳麗珠。

香港文匯報訊 電影《某日某月》於上周末動感獻映,在熱烈口碑帶動下,單日票房穩佔三甲席位,並已衝破二百萬,成為近期難得在芸芸荷里活猛片中突圍而出的港產片;短短數日已超越前作《王家欣》的票房成績,令導演劉偉恒(Benny)大為振奮,日前相約「丁舍監」雷頌德

Mark深信凱豪會堅強

全城正為一代才女林燕妮(Eunice)因肺癌逝世而哀痛,Mark與她的愛兒李凱豪,是好朋友,自然再添一重傷感。「她的兒子前幾天已通知我,我當時不在香港,當然不開心,她是我由細識到大的auntie,中一時已認識她,除了為這段友情關係而傷感,香港又少了一位標誌性的文人作家了!」Eunice患病後深居簡出,Mark有一段時間沒跟她見面,「她是個很cool的auntie,但每次通電話,她總是不願收線,有很多事想告訴我,唉,老朋友少一個就少一個!」Mark對時裝觸覺敏銳,原來正受Eunice所熏陶:「她有教我們什麼設計師,她對觀感求得好緊要,又對整個時裝美學了如指掌,不止學扮靚,也關乎一個人對自己的執着,她無孔不入,全部都好細緻,這是一種態度,後輩從她身上學懂做人道理!」在這個難過時刻,凱豪只要開句聲,Mark勢必隨時現身,「是朋友就會兩心知,他不開心,我也不會開心,但這是年代的必然更替,始終要面對、克服,他應該會堅強!」暫時,Mark未知道喪禮安排,「由她的家人決定吧,有需要我一定幫手!」

(Mark)晚膳之際,心血來潮往附近戲院「突擊」謝票,從未在《某日某月》謝票活動現身的Mark躍躍欲試,果然在戲院亮燈的一刹那,Benny偕Mark忽然為觀眾送上驚喜,全場即時響起一陣驚嘆聲!Mark笑言:「我們突然走出來,好像從觀眾的回憶中喚醒大家,在沒有預兆的情況下,感受到大家喜歡這齣戲,作為團隊的一分子,很替Benny開心!」有觀眾被邵美琪與湯怡的一段母女戲深深打動,亦有人大讚呂頌賢比從前更有男人味,Benny隨即向Mark說:「剛才吃飯時,我不是和呂頌賢聯絡,說觀眾讚他很有型嗎?看,我真

吳亦凡 鼓勵大眾奮力前進

香港文匯報訊 吳亦凡新專輯首支中文單曲《天地》單曲於昨日正式上線!作為新專輯的首支中文單曲,由吳亦凡一手包辦詞曲創作,用重拍節奏及打動人心的歌詞,表達了自己



吳亦凡

的想法與見解。他將中西方音樂元素完美融合於歌曲中,全新曲風的嘗試,也再一次向所有樂迷展露自己超凡的音樂唱作才華。這首歌曲主要闡述的是:在夢想實現的過程中,或許會迷茫徬徨不知所措,外界環境的嘈雜也總令人分心,讓人心思飄忽不定,難以抉擇。但只要堅定信念繼續前行,屏蔽喧嘩突破阻礙,不隨便將就命運,最終可以到達心中的天地。正如歌詞所述「江湖人說我不行,古人說路遙知馬力,陪我走陪我闖天地,我從不將就我的命運」,這是吳亦凡自我態度的表達,面對質疑從不逃避,心無旁騖奮力前進。

梁釗峰 自嘲外貌平凡

香港文匯報訊(記者李慶全)去年宣佈休團的組合C AllStar,歌手梁釗峰昨日率先到電台宣傳個人新歌《月亮不代表我的心》,透露請來黃偉文和郭偉亮填詞作曲,釗峰自嘲自己外貌平凡,所以能與《鋼鐵俠》郭偉亮合



梁釗峰

作感覺很有型。首次以個人身份出新歌的釗峰,身邊不少朋友都預先祝賀他一定成功,並指新歌會是代表作《天梯》的第二號,他說:「我反而唔覺得需要單一只做苦情歌,所以今次新歌都有不少反諷,雖然不會跟前完全不同,但都會有新角度。」至於轉型個人發展後有否不慣,釗峰坦言十分不慣,因為平時訪問都有幾兄弟接住講說話,說:「可能以前太依賴他們,現在當有機會給自己成長,不用麻煩他們湊住我。」其他兄弟有否妒忌他出新歌,他笑道:「沒有,他們都有工作做,只是先後次序問題。」

謝霆鋒 車頭剝衫煎蛋

香港文匯報訊 已經落實為內地爆紅歌唱節目、浙江衛視《中國新聲音》第三季擔任導師的謝霆鋒,前日現身北京鳥巢為節目拍攝導師宣傳短片。宣傳片講述霆鋒擔任節目組策「試音大貨車」去北京地標鳥巢兜圈,素人選手可以自由上車唱歌男霆鋒聽,如果霆鋒覺得唱得好,就可以發直通卡,邀請對方參加現場錄影。話就話宣傳片,不過其實現場真係有素人走上貨車唱歌男霆鋒聽,日前香港一號風球又落雨,北京就剛好相反,曬到爆炸之餘,氣溫仲高

達41度,不過霆鋒都好有耐性好認真咁聽晒所有素人選手唱完,唔係因為拍宣傳片,拍完幾個鏡頭就算。呢頭認真聽,轉個頭霆鋒突然「Chef LeMon」上身。高溫之下,本來着住紅色格仔衫的霆鋒都忍唔住要脫,太陽曬到地面同車都勁辣手,呢個時候,霆鋒行到車頭用手摸吓車頭熱度,然後就露出一副好滿意的表情同工作人員講:「想個雞蛋!」之後仲做了個煎蛋的動作,即席在引擎蓋上演「鋒味煎蛋」,睇到現場的人拍手大笑。



謝霆鋒